

16 сентября 1949 г. № 182 (8728)

## Перед новым сезоном

### В ТЕАТРЕ ОПЕРЫ И БАЛЕТА

Вернулся из большой гастрольной поездки по городам Северного Кавказа коллектив Молотовского театра оперы и балета.

Первый гастрольный спектакль «Царская невеста» Римского-Корсакова был поставлен 25 июня в городе Кисловодске. Им начались гастроли, продолжавшиеся в Ессентуках, Пятигорске, Железноводске, Нальчике и других городах.

Большая группа артистов с 12 августа давала спектакли в городе Дзауджикау—столице Северо-Осетинской АССР. Там поставлены были оперы «Мазепа», «Пиковая дама», «Иоланта» — Чайковского, «Фауст» — Гуно, «Травиата» — Верди, «Лакме» — Делиба, балеты «Лебединое озеро» — Чайковского, «Бахчисарайский фонтан» — Асафьева, «Коппелия» — Делиба и «Испанское наприччио» — Римского-Корсакова. Президиум Верховного Совета Северо-Осетинской АССР наградил театр почетной грамотой.

Также успешно прошли гастроли другой группы театра, ставившей спектакли в Ростове. Там были поставлены «Царская невеста» — Римского-Корсакова, «Евгений Онегин» — Чайковского, «Демон» — Рубинштейна, «Дубровский» — Направника и другие оперы.

В настоящее время театр ведет подготовку к предстоящему 8 октября, открытию нового сезона.

Первыми спектаклями пойдут балет «Каменный цветок», оперы «Мазепа», «Аида», «Фауст».

В новом сезоне театр поставит оперы «Борис Годунов» — Мусоргского, «Гугеноты» — Мейербера и балет «Красный мак» — Глиера.

Театр в новом году значительно пополняется новыми артистами.